

**ΕΤΑ**

Έδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
 Ημερομηνία: Τετάρτη, 08-06-2016  
 Σελίδα: 27  
 Μέγεθος: 182 cm<sup>2</sup>  
 Έκδοση κυκλοφορία: 11010  
 Επικοινωνία εντύπου: (210) 6061.000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



ΕΛΤΑ

## Διακοπή απογευματινής λειτουργίας σε 40 καταστήματα

**ΣΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ** της απογευματινής λειτουργίας αλλά και της λειτουργίας του Σαββάτου των 40 από τα 59 ταχυδρομικά καταστήματα, που εξυπηρετούσαν το κοινό έως τις 20.30, προκήρυξε η νέα διοίκηση των ΕΛΤΑ επικαλούμενη λόγους έλλειψης προσωπικού.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ) κάνει λόγο για συρρίκνωση του έργου των ΕΛΤΑ, σημειώνοντας ότι με τέτοιες αποφάσεις μένει κενός ζωτικός χώρος για κάλυψη από ανταγωνίστριες εταιρείες.

Βάσει της απόφασης, στο απογευματινό ωράριο επιστρέφουν 25 καταστήματα στον Νομό Αττικής και άλλα 15 στην περιφέρεια, κάτι που αναμένεται να στοιχίσει ακριβά στον Οργανισμό αφού

υπολογίζεται ότι τα διαφυγόντα έσοδα μόνο για την Αττική ανέρχονται σε 500.000 ευρώ μηνιαίως.

«Δώσαμε αγώνα για να εντυπωθεί στον πολίτη η απογευματινή λειτουργία. Υπήρχαν καταστήματα που εξυπηρετούσαν περισσότερο κόσμο το απόγευμα απ' ό,τι το πρωί κυρίως στον κλάδο των ουστημένων και των δεμάτων. Μιλούν για προσωρινή αναστολή αλλά η βλάβη για τα ΕΛΤΑ θα είναι μόνιμη» λέει στο «Έθνος» ο πρόεδρος της ΠΟΣΤ, Γιώργος Βασιλόπουλος.

### Τα κενά

Από την πλευρά τους πηγές της διοίκησης σημειώνουν ότι η απόφαση είναι προσωρινή και ελήφθη προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα κενά σε προσωπικό. Υπολογίζεται

μάλιστα ότι για να συνεχιστεί η απογευματινή λειτουργία των καταστημάτων θα πρέπει το προσωπικό να ενισχυθεί κατά 100-150 άτομα.

Ανάμεσα στα καταστήματα που στο εξής θα κλείνουν το απόγευμα συγκαταλέγονται αρκετά σε σημεία μεγάλου τουριστικού ενδιαφέροντος όπως αυτό δίπλα στο μουσείο της Ακρόπολης αλλά και σε τουριστικές περιοχές όπως η Ρόδος και η Κέρκυρα. Επιπλέον, οι εργαζόμενοι σε σχετική ανακοίνωσή τους τονίζουν ότι «κλείνει το κατάστημα στην οδό Μητροπόλεως που όχι μόνο εξυπηρετεί εμπορικούς πελάτες αλλά και γεινιάζει με κατάστημα ανταγωνίστριας εταιρείας».

Αυτό όμως δεν είναι το μοναδικό πρόβλημα των ΕΛΤΑ καθώς ήδη υπάρχουν αρκετές περιοχές ακόμα

και μέσα στην Αττική από τις οποίες ο ταχυδρόμος περνά μόνο μία φορά την εβδομάδα, διάστημα που μπορεί να φτάσει και τις 10 μέρες όσο προχωρεί το καλοκαίρι. Σύμφωνα με τα στοιχεία του Σωματίου Ταχυδρόμων ΕΛΤΑ Νομού Αττικής, στο σύνολο του Λεκανοπεδίου τα κενά στη διανομή της αλληλογραφίας είναι 337, αφού αντί για 1.027 εργαζόμενους απασχολούνταν μόνο 690, ενώ με την αποχώρηση των εποχικών από το δίκτυο λείπουν συνολικά 512 διανομείς. Σύμφωνα με τους ταχυδρόμους, την τελευταία πενταετία η μείωση του προσωπικού στο Λεκανοπέδιο φτάνει το 50%.

Την ίδια στιγμή δεν ανανεώθηκαν οι συμβάσεις του έκτακτου προσωπικού σε νησιά.

Μ. ΛΙΛΙΟΠΟΥΛΟΥ \*



## Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Τετάρτη, 08-06-2016  
Σελίδα: 1,5 (2 από 2)  
Μέγεθος: 100 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 65218  
Επικοινωνία για εντύπου: (210) 4808000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



### Κλειστά απογεύματα και Σάββατο 40 ΕΛΤΑ

Της **ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΚΑΞΙΜΗ**

**Προβλεπεί** η διοίκηση των ΕΛΤΑ τις υπηρεσίες που προσφέρει στο κοινό, οδοντανώντας να αντιμετωπίσει στο κύριο αποκαρπίστη που παρατηρείται λόγω συντεταχόμενων, τα οποία δεν συνοδεύεται από νέες προσλήψεις. Παρό το γεγονός ότι η εταιρεία βρίσκεται υπό διαδικασία «δωτικοποίησης», εντί να «στολίζεται» η νόση σε αναζήτηση μνηστήριων, απογευμένων.

Η διοίκηση των ΕΛΤΑ προκάρο στην ανατολική λειτουργία 40 εκ των 60 ταχυδρομικών καταστημάτων και ταχυδρομικών

που παύουν να εξυπηρετούν το κοινό τα απογεύματα και τα Σάββατα στην Αττική είναι κεντρικό Αραρούσιος, Αγίου Δημητρίου, Αγίων Αναργώνων, Αγιάς, Ακρόπολις, Αμπελοκήπων, Γλυκών Νερών, Γλυφάδας, Ζαργόρα, Ηλιουπόλης, Κολομακίας, Κολωνίας, Κηφισίας, Κορυφίας, Κορυμνιάδων, Κυψέλης, Μαιναρόλεως, Νέας Ιωνίας, Νέας Σμύρνης, Παλαιών, Παρισιαρίου, Χαλανδρίου και ακόμη ένα στο Μοραίοσι (μετά σούπερ μάρκετ έως τις 4 μ.μ.).

Πρακτικά, με την περσπάνω απόφαση, τα μονοδικά κεντρικά ταχυδρομικά καταστήματα των ΕΛΤΑ που διατηρούν διεγυρμένο κάρου είναι πέντε και βρίσκονται στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, στο εμπορικό κεντρο The Mall, στο περσπτερο στην Ακρόπολη (βεν προσεγγίζει το σύνολο των υπηρεσιών ΕΛΤΑ), στην οδό Αιόλου 104 και στο Σύνταγμα. Εντόκοση προκάει, ενόψει και της τορσπτικής περιόδου, ο περιορισμός του κάρου οι καταστήματα όπως εκείνο δίπλα στο Μουσείο της Ακρόπολης και εκείνο στην οδό Μαιναρόλεως.

Τα ταχυδρομικά καταστήματα που ανατέλλουν τη διεγυρμένη λειτουργία στην περιόφρεια είναι κεντρικό Ισωνίων, Κερκίρας, Κολώνια, Βόλου, Κορθίτσας, Τριπόλων, Πρασλίου (Εθνητική Αντίσταση), Θεσσαλονίκης, περσπης Ντεπό, Θεσσαλονίκης (Φρέζων), Θεσσαλονίκης (Σταυροπόλη), Νίκης, Περσπ, Ρόδου, Χίου, Αργούς, Κολομάτας, Κορινθίου, Σπάρτης.

#### Εκ των 60 που λειτουργούσαν με διευρυμένο ωράριο σε Αττική και επαρχία.

ανάκο τα απογευματινά ώρες και τα Σάββατα. Η απόφαση πάλττει 25 καταστήματα στον νομό Αττικής και άλλα 15 στην περσπεια.

Οι εργοδόμενοι κάνουν λόγο για διακομμένα έσοδα από την ανατολή της απογευματινής λειτουργίας καταστημάτων στην Αττική, που ξεπερσσουν τα 500.000 ευρώ μηνιαία. Υπολογίζεται ότι η διεγυρμένη λειτουργία των καταστημάτων είχε επώφρεια αύξηση εσόδων 20%, με τα 3% των πελάτων να εξυπηρετείται πέραν της πρωινής λειτουργίας.

Αναλυτικά, τα καταστήματα



# Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Έδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Τετάρτη, 08-06-2016  
Σελίδα: 2.17 (2 από 2)  
Περίεχτος: 208 cm<sup>2</sup>  
Περίεχτος κυκλοφορία: 640  
Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672  
Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



## [ταχυδρομεία] Ανατολή της απογευματινής λειτουργίας για 40 από 60 καταστήματα - Αντιδρούν οι υπάλληλοι «Στενεύει» το διευρυμένο ωράριο των ΕΛΤΑ

Την ανατολή λειτουργίας δεκάδων ταχυδρομικών καταστημάτων της απογευματινής ώρας και τα Σάββατα αποφάσισε η διοίκηση των Ελληνικών Ταχυδρομίων στο πλαίσιο των εργασιών του μνημονιακού κλεισίματος.  
Υπολογίζεται ότι η απόφαση πλήττει 25 καταστήματα στον νομό Αττικής και άλλα 15 στην Περιφέρεια, ενώ μόνο στον νομό Αιτίας τα διαγραμμένα έσοδα υπολογίζονται σε περισσότερα από 500.000 ευρώ μηνιαίως. Χαρακτηριστικό είναι ότι η διευρυμένη λειτουργία των καταστημάτων είχε επιφέρει άνοδο εκδόδων 20%, με το 35% των πελατών να εξυμ-

ρετιέται πέραν της πρωινής λειτουργίας. Σύμφωνα με την Πολυεθνική Ομοσπονδία Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ), ιδένουν το απόγευμα τα καταστήματα των ΕΛΤΑ από 19:00, στην Κρήνη και τα μεγάλα καταστήματα σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, αλλά και σε άλλες μεγάλες πόλεις και κορυφαίους υδρονομικούς προορισμούς. Δυστυχώς, κατά την ΠΟΣΤ, η ανατολή απόφαση έρχεται όλα μόνο ως πλήρη αντίθεση με τον στρατηγικό σχεδιασμό της εταιρείας, αλλά προσφέρει σημαντικό πλεονέκτημα στον ανταγωνισμό, στερνόντας σημαντικά έσοδα και ρευστότητα από τα ΕΛΤΑ.

Η Ομοσπονδία καταγγέλλει ότι ιδένουν το ταχυδρομείο δίπλα στο Μουσείο της Ακρόπολης, αλλά και το κατόστημα στην οδό Μιτροπόλεως, που ίδει μόνο εξυπηρετή υπηρεσιακές παλάτες, αλλά κανενός είδους με κάποιον ανταγωνιστικό εταιρεία. Έχει μάλιστα το ερώτημα: «Σε ποιο σφίγγεται η εξυπηρέτηση των εκατομμυρίων τουριστών που αναμένονται το επόμενο διάστημα».  
Οι ταχυδρομικοί διλώνουν ότι τα σταθμόν ανέναντα στα σχέδια συρρίκνωσης των ΕΛΤΑ, πρωτοστατώντας σε αναπτυξιακές προποδοιές, όπως ενσωμάτωση των ταχυδρομικών, έσοδο στην αγορά

ενέργειας, μετατροπή σε logistics, ενίσχυση εμπορικής συνεργασίας με τους Κινέζους, βελτίωση χρηματοοικονομικών υπηρεσιών κτλ. Αντίστοιχα, σύμφωνα με την ΠΟΣΤ, κλείνουν τα 40 από τα 60 καταστήματα που έχουν ανατελεστικά διευρυμένο ωράριο από 7:30 έως 20:30 και ειδικότερα τα καταστήματα Αττικής: κεντρικό Αμαρουσίου, Αγίου Δημητρίου, Αγίου Ανδρέως, Αγιάς, Ακρόπολης, Αμπελόκηποι, Ελευσίνας, Γλυφάδας, Ζωγράφου, Ηλιούπολης, Καλλιθέας, Καλλιθέα, Κηφισιά, Κορυθίου, Κορυμνοπόλεως, Κωφού, Μαροπόλεως, Νέου Κωφού, Νέου Σημύρη, Παπάου, Πε-

ριστή, Χαλκίδας, Χαλκίδας Μερούσι 9 π.μ. έως 4 π.μ.  
Στην Αττική διατηρούνται ουσιαστικά μόνο πέντε με διευρυμένο ωράριο και αυτά είναι σε Αεροδρόμιο, πάλι, μακρύτερο Ακρόπολης, Αδού 104 και Σύνταγμα.  
Στην περιφέρεια κλείνουν κεντρικό Ιωαννίνων, Κέρκυρας, Κοζάνης, Βόλου, Καρθίας, Τρικάλων, Ηρακλείου (εθνικής αντιπροσώπησης), Θεσσαλονίκης σε περιοχές Νέοι, Φυλάκων και Σταυρούπολης, Νίκαιας, Πετραίων, Ρόδου, Χίου, Αγρού, Καλαμάτας, Κορίνθου, Σαράνης.  
**Φ. Ζώης**  
[SM:102251]



## ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Τετάρτη, 08-06-2016

Σελίδα: 26

Μέγεθος: 42 cm<sup>2</sup>

Μέση κυκλοφορία: 350

Επικοινωνία για εντύπου: (210) 6061.000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



ΕΛΤΑ

### Κλείνουν τα καταστήματα το απόγευμα

Την αναστολή λειτουργίας δεκάδων ταχυδρομικών καταστημάτων τις απογευματινές ώρες και τα Σάββατα αποφάσισε η διοίκηση των ΕΛΤΑ. Σύμφωνα με τους εργαζόμενους, μετά από απόφαση με αριθμό 1.4.3/329/104/1.6. 2016 κλείνουν 40 από τα 60 που είχαν πανελλαδικά διευρυμένο ωράριο από 7.30 έως 20.30. Υπολογίζεται ότι η απόφαση πλήττει 25 καταστήματα στον Νομό Αττικής και άλλα 15 στην Περιφέρεια. Όπως καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι μόνο στην Αττική, τα διαφιλοντότα έσοδα υπολογίζονται περισσότερα από 500.000 ευρώ μηνιαίως.



## Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Τετάρτη, 08-06-2016  
Σελίδα: 39  
Μέγεθος: 64 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 7860  
Επικοινωνία για εντύπου: 211 1045000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



**ΜΟΝΟΝ ΠΕΝΤΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ** των ΕΛΤΑ, στην Αττική θα λειτουργούν με διευρυμένο ωράριο, από τις 7.30 π.μ. έως 8.30 μ.μ., για την εξυπηρέτηση των πολιτών και των τουριστών. Πρόκειται για τα γραφεία που υπάρχουν στο

### Διευρυμένο ωράριο σε 5 γραφεία των ΕΛ.ΤΑ.

«Ελ. Βενιζέλος», στο Mail Αμαρουσίου, στο περίπτερο της Ακρόπολης, στην Αιόλου 104 και στο Σύνταγμα. Με απόφαση της διοίκησης των ΕΛΤΑ, αλλάζει το ωράριο σε 40 από τα συνολικά 60 καταστήματα στην Αττική και την υπόλοιπη Ελλάδα.

Την αντίθεσή της εκφράζει η διοίκηση της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ταχυδρομικών (ΠΟΙΣΤ), ενώ στελέχη της αναφέρουν με νόημα ότι στην αρχική λίστα υπήρχε και το κατάστημα των Χανίων αλλά αφαιρέθηκε.

**Χ.ΤΣ.**



## ΤΑ ΝΕΑ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Τετάρτη, 08-06-2016  
Σελίδα: 14  
Μέγεθος: 77 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 14130  
Επικοινωνία εντύπου: (211) 3857.000, 7768000  
Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



### ΕΛΤΑ

## Βάζουν λουκέτο σε 40 απογευματινά καταστήματα

**ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ** στο προ οκταετίας καθεστώς, που τα καταστήματα των ΕΛΤΑ λειτουργούσαν αυστηρά με ωράριο Δημοσίου, παραχωρώντας ζωτικό χώρο στις ιδιωτικές εταιρείες courier, δρομολογεί η νέα διοίκηση των Ελληνικών Ταχυδρομείων.

Η πρώτη απόφαση που έλαβε η καινούργια διοίκηση των ΕΛΤΑ προβλέπει ότι τα 40 από τα συνολικά 60 κεντρικά ταχυδρομικά καταστήματα δεν θα λειτουργούν πλέον τις απογευματινές ώρες και τα Σάββατα, όπως γινόταν από το 2008.

«Τα ΕΛΤΑ δέχονται το ένα χτύπημα μετά το άλλο, όχι μόνο από τον ανταγωνισμό, αλλά και από τα... εσωτερικά τους» ήταν η πρώτη αντίδραση της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ), η οποία τονίζει: «Πρόκειται για απόφαση που έρχεται, όχι μόνο σε πλήρη αντίθεση με τον στρατηγικό σχεδιασμό της επιχείρησης, αλλά προσφέρει συγκριτικό πλεονέκτημα στον ανταγωνισμό, στερώντας σημαντικά έσοδα και ρευστότητα από τα ΕΛΤΑ» (πέρυσι έκλεισαν με κέρδη περίπου 6 εκατ. ευρώ). Στο Νομό Αττικής θα πάψουν να λειτουργούν τα απογεύματα συνολικά 25 καταστήματα, ενώ την ίδια τύχη θα έχουν άλλα 15 καταστήματα στην Περιφέρεια.



**ΠΡΩΙΝΟΣ  
ΛΟΓΟΣ**

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Ν. Κοζάνης  
Ημερομηνία: Σάββατο, 04-06-2016  
Σελίδα: 1,3 (2 από 2)  
Μέγεθος: 166 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη  
Επικοινωνία εντύπου: 24610-33881

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



## Ψαλιδίζεται το ωράριο λειτουργίας των ΕΛΤΑ Κοζάνης

Από τη Δευτέρα 6 Ιουνίου αλλάζει το διευρυμένο ωράριο λειτουργίας των ΕΛΤΑ Κοζάνης. Στο εξής θα λειτουργούν από τις 7:30-14:30 μόνο τις καθημερινές και τα Σάββατα θα παραμείνουν κλειστά, όταν μέχρι τώρα λειτουργούσαν τις καθημερινές ως τις 20:30 και τα Σάββατα ως τις 14:30 το μεσημέρι. Γιατί άραγε;